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32Basi per indoor 
e outdoor

Bases for indoor and outdoor

14Piani per interno
in HPB o nobilitati

HPB or Nobilitated Tops

06Piani stratificati
in HPL

Compact/HPL tops

52Sedie
Chairs



20Piani Sevelit
resistenti per l’esterno

Sevelit resistant Tops for the outdoors
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Werzalit

Werzalit Tops
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PIANI STRATIFICATI IN HPL

ELEGANZA E RESISTENZA 
DEL MADE IN ITALY

Produzione so�o controllo

I piani in stratificato Hpl sono estremamente resistenti 
all’usura del tempo, all’umidità, al vapore, ai raggi 
ultraviole�i, spore e mu�e. Le lastre, di esclusiva 
produzione italiana, vengono lavorate dai nostri centri di 
lavoro, fa�ore che ci consente l’intero controllo della filiera 
di produzione, dalla lavorazione alla consegna al cliente 
finale.

Sistema di fissaggio universale - SFU

I piani vengono consegnati con il nostro SFU, Sistema di 
Fissaggio Universale.
Le particolari fresature presenti nella parte inferiore del 
piano consentono, grazie alle apposite viti di aggancio 
comprese nella fornitura, di ada�arli alla maggior parte 
delle basi presenti sul mercato con aggancio centrale.

HPL LAMINATED TOPS

Elegance and durability made in Italy

Production under control

Hpl laminate countertops are extremely resistant 

to the wear and tear of time, humidity, steam, ultra-

violet rays, spores and mold. The slabs, which are 

exclusively made in Italy, are processed by our work 

centers, a factor that allows us the entire control of 

the production chain, from processing to delivery to 

the end customer.

Universal fastening system - SFU

The tops are delivered with our SFU, Universal Fix-

ing System.The special millings present in the lower 

part of the top allow, thanks to the special a�ach-

ment screws included in the supply, to adapt them 

to most of the bases on the market with central 

a�achment.
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Realizziamo piani di varie dimensioni per utilizzo destinato a diversi 
ambienti, dai bar, ristoranti, gelaterie ma anche giardini e terrazzi. 
Il prodo�o è totalmente made in Italy, sinonimo di a�dabilità e 
durata.
Con il suo spessore di 10 millimetri, il piano si ada�a ad ambienti 
sofisticati, in linea con le più recenti esigenze di arredamento degli 
archite�i internazionali.
Il corpo del materiale è di colore nero con finiture presenti su 
entrambi i lati, disponibili in tinta unita o in tinta pietra.
Per alcune finiture (Rame, Mahe’, Ladigue) abbiamo optato per un 
corpo marrone, al fine di fornire un e�e�o estetico più realistico.

Quality for every need
We make tops of various sizes for use intended for dif-

ferent environments, from bars, restaurants, ice cream 

shops but also gardens and terraces. The product is 

totally made in Italy, synonymous with reliability and 

durability.With its thickness of 10 millimeters, the top 

is suitable for sophisticated environments, in line with 

the latest furnishing requirements of international ar-

chitects.The body of the material is black with finishes 

present on both sides, available in solid color or stone 

color.For some finishes (Copper, Mahe’, Ladigue) we 

have opted for a brown body, in order to provide a 

more realistic aesthetic e�ect.

QUALITÀ PER OGNI ESIGENZA

CATALOGO MAFILTOP
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Sistema di fissaggio universale

Il nostro team di Ricerca e Sviluppo ha sviluppato già nel 2018, primi in Italia, una 
particolare fresatura posizionata nella parte inferiore del piano che consente un 
facile aggancio alla maggior parte delle basi presenti sul mercato. 

Nella fornitura anche un kit di 4 viti standard, o di misura allungata (a richiesta e 
a pagamento extra) per consentire di agganciarle a di�erenti tipologie, forme e 
dimensioni di basi.

I nostri piani sono studiati per essere abbinati alle nostre basi garantendone un 
utilizzo o�imale. Non rispondiamo di utilizzi impropri o abbinamento ad altre basi 
con crociere non idonee.

Universal a�achment system

Our R&D team has developed already 

in 2018, first in Italy, a special milling 

positioned in the lower part of the top 

that allows easy a�achment to most of 

the bases on the market.

In the supply also a kit of 4 standard 

screws, or of extended size (on request 

and extra charge) to allow them to be 

a�ached to di�erent types, shapes and 

sizes of bases.

Our tops are designed to match our 

bases, ensuring optimal use. We are 

not responsible for misuse or matching 

other bases with unsuitable crosses.
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I nostri piani Hpl sono facili da pulire e non necessitano di alcuna particolare 
manutenzione. La maggior parte delle macchie è lavabile utilizzando acqua e 
comuni detergenti domestici. Evitare sgrassatori o detergenti aggressivi che 
potrebbero rovinare il decoro superficiale.
Per la pulizia consigliamo di utilizzare prodo�i specifici (pulitori per superfici in 
HPL) o semplicemente una spugna morbida con acqua e sapone neutro.
Questa modalità risulta e�cace nella maggior parte delle problematiche di sporco 
comune. Alcuni casi limite quali: l’esposizione alle intemperie, un’eccessiva quantità 
o particolare tipologia di depositi, o un’eccessiva permanenza dello sporco in 
termine di tempo, possono deteriorare la capacità di rimuovere le macchie.

I nostri consigli risultano comunque ine�caci qualora la superficie del piano HPL 
venga alterata dall’azione di sostanze chimiche o da inappropriati interventi fisici 
e meccanici. Per la rimozione di macchie di calcare utilizzare del comune aceto 
da cucina, lasciandolo agire per un massimo di 3 minuti sulla parte interessata. 
Successivamente risciacquare ed asciugare con un panno pulito.
Per le macchie particolarmente persistenti è consigliabile e�e�uare test di 
pulizia su porzioni poco visibili del piano; meglio se nella parte inferiore del top, 
evitando così di rovinare la superficie decorativa. La superficie dell’HPL è ada�a al 
conta�o con gli alimenti ed evita la crescita di spore e ba�eri. Per questo motivo è 
importante mantenere la superficie del laminato sempre in perfe�e condizioni di 
pulizia. Non applicare nastri adesivi.

E’ assolutamente sconsigliato l’utilizzo di sostanze abrasive o gra�anti quali polveri o paglie�e. Non utilizzare detergenti, decalcificanti o pulitori per scarichi 

contenenti acidi o soluzioni altamente acide, acido cloridrico, formico o aminosolfatico, detergenti per metalli o per il forno. Mafilplast non risponde di danni 

derivanti da tali pratiche.

The use of abrasive or scratching substances such as powders or straws is strongly discouraged. Do not use detergents, descaling agents or drain cleaners containing acids or highly 
acidic solutions, hydrochloric, formic or aminosulfatic acid, metal or oven cleaners. Mafilplast is not liable for damage resulting from such practices.

PULIZIA DEI PIANI HPL
Cleaning of HPL tops

Our Hpl HPL tops are easy to clean and require 

no special maintenance. Most stains are washable 

using water and common household cleaners. Avoid 

degreasers or harsh detergents that could ruin the 

surface decoration.

For cleaning we recommend using specific products 

(cleaners for HPL surfaces) or simply a soft sponge 

with water and mild soap.

This mode is e�ective in most common dirt 

problems. Some borderline cases such as: exposure 

to the weather, an excessive amount or particular 

type of deposits, or too much soiling in terms of 

time may deteriorate the ability to remove stains.

However, our recommendations are ine�ective 

when the surface of the HPL top is altered by the 

action of chemicals or inappropriate physical and 

mechanical interventions.

For the removal of lime scale stains, use ordinary 

kitchen vinegar, leaving it on the a�ected area 

for up to 3 minutes. Then rinse and dry with a 

clean cloth. For particularly persistent stains, it 

is advisable to carry out cleaning tests on barely 

visible portions of the top; preferably on the 

underside of the top, thus avoiding ruining the 

decorative surface. The surface of HPL is suitable 

for contact with food and prevents the growth of 

spores and bacteria. For this reason, it is important 

to keep the laminate surface in perfect clean 

condition at all times. Do not apply adhesive tapes.
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Antracite

TINTA UNITA

SOLID COLOR

Bali*

FINITURA SHIKY

SHIKY FINISHING

Moorea

FINITURA PIETRA

STONE FINISHING

Nero

TINTA UNITA

SOLID COLOR

Bianco

TINTA UNITA

SOLID COLOR

Cemento

FINITURA PIETRA

STONE FINISHING

Ladigue

FINITURA LEGNO

Lombok

 FINITURA PIETRA

STONE FINISHING

N
EW Mahe’

FINITURA LEGNO

WOOD FINISHING

Maui

FINITURA LEGNO

WOOD FINISHING
ESCLUSIVA

Praslin

FINITURA PIETRA

STONE FINISHING

Rame

FINITURA PIETRA

STONE FINISHING

Samoa

FINITURA PIETRA

STONE FINISHING

Tahiti

FINITURA PIETRA

STONE FINISHING

Tonga

FINITURA PIETRA

STONE FINISHING

Tortora

TINTA UNITA

SOLID COLOR

GAMMA 
COLORI 2024
2024 COLOR RANGE

Mahe’, Rame, Tortora e Ladigue sono disponibili solo con corpo marrone. I colori Antracite e Nero sono molto delicati. É vivamente sconsigliata l’esposizione dire�a ai raggi solari. * La finitura 
Bali viene presentata nella versione Shiky, super Opaco, Anti Impronta, Morbido al Ta�o. Il decoro Bianco è disponibile, a richiesta, anche nella versione con corpo bianco (total white).

Mahe’, Copper, Taupe and Ladigue are available only with brown body. Anthracite and Black colors are very delicate. Direct exposure to sunlight is strongly discouraged. * The Bali finish is presented in Shiky, Super Ma�e, Anti-
Fingerprint, Soft to the Touch. The White decor is also available, upon request, in the version with a white body (total white).

N
EW

N
EW

DISPONIBILE
NERO +

AVAILABLE 
BLACK +

DISPONIBILE NERO +

AVAILABLE BLACK +
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Oltre alle classiche standard, realizziamo anche piani su misura e di colorazioni o materiali particolari 
non presenti nella gamma standard. Il bordo può essere verticale (sagoma A) o inclinata (sagoma G). 
Grazie ad una particolare fresatura possiamo realizzare loghi o scri�e particolari sul piano incidendo 
leggermente il piano stesso. 

Planarità e tolleranza 

Le lastre in materiale laminato HPL, dai 10 mm di spessore a salire, sono sogge�e ad una tolleranza 
di planarità massima di 3 mm per metro lineare (in linea con la normativa vigente). Per questo motivo 
anche i piani in HPL sono sogge�i a tali limiti. So�o questo limite, eventuali curvature dei piani rientrano 
nei normali parametri di tollerabilità, e non possono essere ogge�o di contestazioni.

Viti per tavoli MafilTOP

Con l’acquisto di un piano in HPL di MafilTOP vengono fornite 4 viti di aggancio standard, dalla 
lunghezza di 2,5 cm. Altre misure (3,5 o 4,5 cm) sono disponibili a richiesta e a pagamento. 

Standard or custom sizes
In addition to the standard classics, we also 

make custom tops and of special colors or 

materials not found in the standard range. 

The edge can be vertical (template A) or 

slanted (template G). Thanks to special 

milling, we can make special logos or 

le�ering on the plane by slightly engraving 

the plane itself.

Flatness and tolerance

HPL laminate tops, from 10 mm thickness 

and upward, are subject to a maximum 

flatness tolerance of 3 mm per linear meter 

(in line with current regulations). For this 

reason, HPL tops are also subject to these 

limits. Below this limit, any curvature of the 

tops falls within the normal parameters of 

tolerability, and cannot be challenged.

Screws for MafilTOP tables.

With the purchase of a MafilTOP HPL table 

top comes 4 standard a�achment screws, 

2.5 cm in length. Other sizes (3.5 or 4.5 

cm) are available upon request and for an 

additional charge.

SPESSORE
THICKNESS

10mm - corpo nero o marrone
body black or brown

SAGOME
SHAPES

vedi disegno A e G
see design A and G

MONTAGGIO 
THICKNESS

universale
universal

MISURE STANDARD
STANDARD SIZES

     59 - 69 - 79
     59x59 - 69x69 - 79x79

FORME STONDATE
ROUDER SHAPES

applicabili ad ogni dimensione su richiesta
applicable to any dimensions on request

MAX
MAX

Misura massima 160x160
Max measure 160x160

MISURE STANDARD 
O PERSONALIZZATE

CATALOGO MAFILTOP
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Il catalogo 

MafilTOP 2024

è anche online

Inquadra il QR-code
e scarica il pdf
sul tuo dispositivo



PIANI PER INTERNO

PIANI DA 
INTERNO HPB 
E NOBILITATI

CATALOGO MAFILTOP
e

d
iz

io
n

e
 2

0
2
4

14 - MafilTOP by Mafilplast



Piani da interno ideali per tavoli da 

ristorante, bar o locali sofisticati. 

Disponibili in vaarie colorazioni, 

hanno uno spessore importante, 39 

millimetri ed un peso che ne so�olinea 

l’importanza e resistenza.

TOPS FOR INTERIOR

Tops from interior HPB and nobilitates

Indoor tabletops ideal for restaurant tables, bars 

or sophisticated venues. Available in various colors, 

they have an important thickness, 39 millimeters, 

and a weight that emphasizes their importance 

and strength.

Piano da interno con anima truciolare ricoperto in laminato 
HPB prodo�o e lavorato in Italia, disponibile in diverse misure. 
Ideale per l’utilizzo nel mondo contract.
Il rivestimento è in laminato placcato HPB (High Pression 
Border) composto, su entrambi i lati del piano, da strati di carta 
kraft fenolica e overlay melaninico che, rispe�o al tradizionale 
Nobilitato, garantisce una maggiore resistenza all’abrasione e 
all’usura. Disponibile nei colori Laveno, Luino, Angera e Arona.

THE EXCELLENCE OF HPB
Indoor tabletop with chipboard core covered with HPB laminate manufactured 

and processed in Italy, available in di�erent sizes. Ideal for use in the contract 

world.The upholstery is HPB (High Pression Border) plated laminate composed, 

on both sides of the top, of layers of phenolic kraft paper and melanin overlay, 

which, compared to traditional Nobilitato, provides greater resistance to 

abrasion and wear. Available in Laveno, Luino, Angera and Arona colors.

L’ECCELLENZA 
DELL’HPB
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Tavolo composto 

da Base Liguria 

e Piano HPB Luino, 

diametro 160 cm.

I piani HPB arrivano con uno spessore di 39mm, particolarmente ada�o a locali 
ricercati dove l’importanza del ripiano ne fa un elemento di solidità e distinzione. 
I piani vengono bordati in materiale ABS coordinato alla finitura del piano di 
appoggio.

The right thickness
HPB tops arrive with a thickness of 39mm, particularly suitable for sophisticated rooms where the 

importance of the shelf makes it an element of solidity and distinction. The tops are edged in ABS 

material that coordinates with the finish of the countertop.

IL GIUSTO SPESSORE

MISURE STANDARD 
DISPONIBILI**

STANDARD SIZES
AVAILABLE**

60x60

69x69

79x79

89x89

55x70

60x70

60x80

69x80

** altre misure, e piani tondi a richiesta.
** other sizes, and round tops on request.
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CARTA DECORATIVA

MELAMINICA

OVERLAY

MELAMINICO

CARTA DECORATIVA

MELAMINICA

OVERLAY

MELAMINICO

CARTA KRAFT

FENOLICA

TRUCIOLARE

/MDF

CARTA KRAFT

FENOLICA

GAMMA COLORI HPB
HPB COLOR RANGE

Laveno

Angera

Luino

Arona
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HPB: Se�e strati di prestigio e protezione

I piani in High Pression Border (HPB) abbinano al classico MFD trucciolare 
numerosi strati di carta Kraft Felonica e Decorativa Melaninica. Lo strato 
superficiale è ricoperto da un overlay prote�ivo che assicura al piano una 
maggiore resistenza agli urti, all’usura e all’abrasione.

HPB: Seven layers of prestige and protection

High Pression Border (HPB) tops combine classic chipboard MFD with several layers of Felonic and 

Decorative Melanin Kraft paper. The surface layer is covered with a protective overlay that provides 

the top with increased resistance to impact, wear and abrasion.

A richiesta è possibile avere piani HPB spessore 39mm bordati ORO lucido

On request, it is possible to have 39mm thick HPB tops edged in shiny GOLD.

VITI DI AGGANCIO: non conoscendo lo spessore delle crociere a cui verranno abbinati i piani, le viti di aggancio non sono 
comprese nella fornitura dei piani. Solo nel caso di acquisto combinato (base + piano) forniremo anche le viti di aggancio 
(specificare nella richiesta al momento della conferma d’ordine)

ATTACHMENT SCREWS: Since we do not know the thickness of the crosses to which the tops will be combined, the a�achment 

screws are not included in the supply of the tops. Only in the case of combined purchase (base + top) will we also provide the 

a�achment screws (specify in the request when confirming the order)

CATALOGO MAFILTOP
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I piani Nobilitati della nostra o�erta sono o�enuti a�raverso la 
nobilitatura di un supporto truciolare, su cui viene impressa, su 
entrambi i lati, la carta melaninica decorativa. I piani arrivano bordati in 
ABS coordinato alla finitura superficiale. Su richiesta è possibile avere 
anche il bordo dorato.

I decori

Cannero è il classico e�e�o legno Rovere. Ispra ha un e�e�o 
marmorizzato scuro, mentre Verbania ha un e�e�o marmo calaca�a 
bianco venato. Cannobio infine è la nostra proposta marmorizzata 
grigia con venature.

NOBILITATED TOPS

Classic Nobilitated
The Ennobled tops in our o�ering are obtained through the ennobling of a chipboard 

support, on which decorative melamine paper is imprinted on both sides. The tops arrive 

edged in ABS matching the surface finish. Gold edging is also available upon request.

The decors

Cannero is the classic Oak wood e�ect. Ispra has a dark marbled e�ect, while Verbania 

has a white veined calaca�a marble e�ect. Finally, Cannobio is our gray marbled 

proposal with veining.

PIANI NOBILITATI

NOBILITATO 
CLASSICO

Nello sca�o un tavolo composto 
da piano Nobilitato Ispra con bordo dorato

In the shot a table composed 
by Ispra melamine top with gilded edge

CATALOGO MAFILTOP
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GAMMA COLORI NOBILITATI
MELAMINE COLOR RANGE

Cannero Ispra

Verbania Cannobio

MISURE STANDARD 
DISPONIBILI**

STANDARD SIZES
AVAILABLE**

69x69
79x79
89x89

55x70
60x70
60x80
69x80

** altre misure, e piani tondi a richiesta.

SPESSORE 38MM SU RICHIESTA 
(solo bordo oro)

TICKNESS 38MM ON REQUEST
(only Gold edge)

Bordo ORO

Su richiesta è possibile richiedere il bordo decoro ORO  
(lucido o opaco, a scelta).

GOLD border

Upon request, it is possible to request the GOLD decore edge 

(choose shiny or ma�e).

VITI DI AGGANCIO: non conoscendo lo spessore delle crociere a cui verranno abbinati i piani, 
le viti di aggancio non sono comprese nella fornitura dei piani. Solo nel caso di acquisto 
combinato (base + piano) forniremo anche le viti di aggancio (specificare nella richiesta al 
momento della conferma d’ordine)

ATTACHMENT SCREWS: Since we do not know the thickness of the crosses to which the tops will 

be combined, the a�achment screws are not included in the supply of the tops. Only in the case of 

combined purchase (base + top) will we also provide the a�achment screws (specify in the request 

when confirming the order)

MafilTOP by Mafilplast - 19
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I piani tavolo SEVELIT, ideali per 
l’outdoor, sono rinomati in tu�o il 
mondo per l’eccellente qualità, il design 
acca�ivante e la lunga durata. I piani 
tavolo SEVELIT sono versatili e ideali per 
l’ospitalità, il giardino e il campeggio.

SEVELIT TOP

Resistant Tops for outdoor use
SEVELIT table tops, ideal for the outdoors, are world-renowned for their 

excellent quality, a�ractive design and long service life. SEVELIT table tops are 

versatile and ideal for hospitality, garden and camping.

PIANI SEVELIT

PIANI RESISTENTI 
PER L’ESTERNO

NOVITÀ 

2024
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Forma rotonda e ovale  Round and oval shape

Forma re�angolare e forma quadrata Rectangular shape and square shape

De�aglio Bordo piani Sevelit, esterno e interno
Sevelit Flat Edge Detail, Exterior and Interior

Superficie, rivestimento in resina melaminica con so�ofondo aggiuntivo

Pannello truciolare speciale in legno E1, con colla impermeabile (ecologica con circa il 95% di legno)

Bordo facile da pulire, in particolare polipropilene di alta qualità, estremamente resistente agli urti, 

protezione o�imale dei bordi, che impedisce la penetrazione dell’umidità

Fondo, rivestimento in resina melaminica con so�ofondo aggiuntivo

Surface, melamine resin coating with additional backing

Special E1 wood chipboard, with waterproof glue (environmentally friendly with about 95% wood)

Easy-to-clean edge, especially high-quality polypropylene, extremely impact-resistant, optimal edge protection, preventing moisture penetration

Bo�om, melamine resin coating with additional underlayment

Quali viti utilizzare  ATTENZIONE!
La vite deve penetrare all’interno del piano tra i 10 e i 13mm (su 16 totali).

Se utilizzate un avvitatore ele�rico impostate una bassa velocità di rotazione (bassa coppia). Per basi particolarmente 

pesanti suggeriamo di inserire 4+4 viti.

WARNING!  Which screws to use
The screw should penetrate inside the base between 10 and 13mm (out of 16 total).If you use an electric screwdriver set a low speed (low 

torque). For particularly heavy bases we suggest inserting 4+4 screws.

Bassa velocità 
di rotazione

Low speed of rotation

Lunghezza viti Screw lenght

La lunghezza delle viti dipende dalla crocera della base di aggancio. La vite 
deve essere tale da entrare nel piano tra i 10 e i 13 mm

The length of the screws depends on the crucible of the docking base. The screw should be 
such that it enters the plane between 10 and 13 mm

CATALOGO MAFILTOP
e

d
iz

io
n

e
 2

0
2
4

22 - MafilTOP by Mafilplast



Bianco
White

LISCIO 

Cemento chiaro
Light Concrete

SUPERFICIE REAL 

Granito scuro
Dark Granite

SUPERFICIE REAL 

Metalferro
Ferro Metal

SUPERFICIE REAL 

Pino Antico
Vintage Pine

SUPERFICIE REAL 

Pino Nautico
Nautic Sawcut Pine

SUPERFICIE REAL 

Pizarra
Pizarra

STANDARD 

Tessuto argento
Silver Fabric

SUPERFICIE REAL 

GAMMA COLORI 2024 PIANI SEVELIT
SEVELIT TOPS COLOUR RANGE 2024

Gli o�o decori sopra elencati sono disponibili in magazzino a Brunello (VA) in pronta consegna nelle dimensioni 70x70 e 80x80.
Altre dimennsioni e decori sono disponibili a richiesta.

The eight decors listed above are in stock in Brunello (VA) for prompt delivery in sizes 70x70 and 80x80.Other sizes and decors are available upon request.
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Piani personalizzati

I piani personalizzati SEVELIT sono il mezzo di 
comunicazione ideale per una pubblicità dire�a ed 
e�cace.
La personalizzazione è disponibile sono nelle seguenti 
dimensioni: tondo 600mm, tondo 700mm, tondo 
850mm e quadrato 700x700 mm.

Personalized Tops

SEVELIT customized plans are the ideal communication medium for 

direct and e�ective advertising.Customization is available are in the 

following sizes: round 600mm, round 700mm, round 850mm and 

square 700x700mm.

Punti di forza

• Oltre 30 anni di esperienza nella produzione di piani da 
tavolo SEVELIT

• I piani SEVELIT possono essere utilizzati sia per interni 
che per esterni.

• Elevata resistenza ai raggi UV, alle condizioni 
atmosferiche avverse, alle bruciature di sigare�a e al 
calore

• Straordinariamente resistenti a gra�, abrasioni e 
impa�i

• Bordi con innovativa superficie facile da pulire

• Il processo di bordatura con un mix di resine innovative 
consente al piano di diventare particolarmente 
resistente agli urti e cadute.

• Regolarmente testati, certificati e continuamente 
controllati dall’istituto di prova TÜV Rheinland

• Eccezionale rapporto qualità/ prezzo grazie al processo 
di produzione altamente automatizzato ed e�ciente

Strengths

• More than 30 years of experience in manufacturing SEVELIT 

tabletops

• SEVELIT tabletops can be used for both indoor and outdoor 

applications.

• High resistance to UV rays, adverse weather conditions, cigare�e 

burns and heat

• Exceptionally resistant to scratches, abrasions and impacts

• Edges with innovative easy-to-clean surface

• Edging process with a mix of innovative resins enables the 

tabletop to become particularly resistant to impacts and falls.

• Regularly tested, certified and continuously inspected by the 

TÜV Rheinland testing institute

• Exceptional value for money due to the highly automated and 

e�cient production process

Superfice Real

I decori a superficie real hanno 
un particolare e�e�o che si ispira 
al mondo industriale e vintage, che 
lo rende ideale per il mondo Contract 
e della ristorazione in generale.

Real Surface

Real surface decors have 

a particular e�ect that is inspired 

from the industrial and vintage 

world, which makes it ideal 

for the contract world 

and catering in general.
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Forma

Shape
Misure

Size
Spessore tavolo

Thickness table
Spessore bordo

Thickness hedge
Forma del bordo

Shape of hedge

Forma re�angolare o quadrata Rectangular or square shape

600x600mm 16mm 27mm
 

700x700mm 16mm 30mm

800x800mm 16mm 30mm

1.150x700mm 16mm 30mm

1.320x900mm 16mm 27mm

Forma tonda Round shape

diametro 600 e 700mm 16mm 27mm

diametro 850 e 1.000mm 16mm 30mm

1.320x900mm 16mm 30mm

1.500x900mm 16mm 35mm

VITI DI AGGANCIO: non conoscendo lo spessore delle crociere a cui verranno abbinati i piani, le viti di 
aggancio non sono comprese nella fornitura dei piani. Solo nel caso di acquisto combinato (base + piano) 
forniremo anche le viti di aggancio (specificare nella richiesta al momento della conferma d’ordine)

ATTACHMENT SCREWS: Since we do not know the thickness of the crosses to which the tops will be combined, 

the a�achment screws are not included in the supply of the tops. Only in the case of combined purchase (base + 

top) will we also provide the a�achment screws (specify in the request when confirming the order)
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PIANI WERZALIT

Il piano Werzalit nasce per l’uso 

in ambienti esterni. 

É costituito da un supporto in legno, rivestito con 
fogli melaminici e resine termoindurenti, fa�ori 
che lo rendono particolarmente resistente agli 
urti e agli agenti atmosferici. Disponibile con una 
ricca gamma decori, forme e dimensioni, sono 
facili da pulire e adempie ai requisiti igienici della 
gastronomia professionale.
Per i tavoli esposti dire�amente alla luce solare 
consigliamo l’utilizzo di decorazioni più chiare.

Werzalit Tabletop

The Werzalit tabletop was created for use in outdoor 

environments. 

It consists of a wooden support, covered with melamine sheets 

and thermose�ing resins, factors that make it particularly 

resistant to impact and weathering. Available in a rich range of 

decors, shapes and sizes, they are easy to clean and fulfill the 

hygienic requirements of professional gastronomy.

For tables exposed directly to sunlight, we recommend the use 

of lighter decorations.

VITI DI AGGANCIO: non conoscendo lo spessore delle crociere a cui verranno 
abbinati i piani, le viti di aggancio non sono comprese nella fornitura dei piani. 
Solo nel caso di acquisto combinato (base + piano) forniremo anche le viti di 
aggancio (specificare nella richiesta al momento della conferma d’ordine)

ATTACHMENT SCREWS: Since we do not know the thickness of the crosses to which 

the tops will be combined, the a�achment screws are not included in the supply of 

the tops. Only in the case of combined purchase (base + top) will we also provide the 

a�achment screws (specify in the request when confirming the order)
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TOP50 - DECORI PIANI WERZALIT
TOP50 - decors for WERZALIT tops

Alu

 

Azrak

523

NOVITÀ
2023 Anthracite

 

Arizona

 

Black

 

Factory

 

Findus

 

Findus grey

 

Indiana

 

Kansas

 

Marble De Genes

 

Marble Marquina

 

Marble Sicile

 

Palissade Bois Palissade Grey

Ponderosa White Sienna Thor

525

Travertin Verona

506

NOVITÀ
2023
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Boston

 

Chadna

510

NOVITÀ
2023 City

 

Colorado

 

Enea

505

NOVITÀ
2023

Kbana Rouge

 

Kbana Taupe

 

Kromy Rouge

 

Lagos

504

NOVITÀ
2023 Marble Almeira

 

Palissade White Pinie Plank Blue Plank Red Ponderosa Grey

Walnuss Wenge’ White
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PERSONALIZZAZIONE

PIANI
BISTRÒ

L’elegante finitura 

Bistrò è disponibile:

• su tu�i i decori della linea Classic

• su tu�a la linea Pod

• su tu�i i piani Perso e Easy perso

• su tu�i i colori della linea Bistro Macaron

PERSONALIZATION

Top Bistrò

The elegant Bistro finish is available:

• on all decors in the Classic line

• on all the Pod line

• on all Perso and Easy perso tops

• on all colors of the Bistro Macaron line

BORDATO OTTONE

BASE

ALMERIA 
BORDATO RAME

60 X 60

MARBRE DE SICILE 
BORDATO OTTONE 

55 X 55 

MARBRE DE GENES 
BORDATO OTTONE

Ø 70

SIENNA Ø 70  
ANELLO OTTONE

BASE BISTRO 3

MARQUINA 
BORDATO INOX 

Ø 60

Ø 60Ø 70Ø 80Ø 90Ø 12055x5560X6070X7080X80

••••

ROUGE 
BORDATO OTTONE

70 X 70
TONDOQUADRATO

La finitura Bistrò è disponibile come segue:
Su tutti i decori della linea Classic
Su tutta la linea Pod
Su tutti i piani Easy Perso e Perso da voi creati
Su tutti i colori della linea

SIENNA
BORDATO OTTONE
DIAMETRO 70CM

EDGED BRASS
DIAMETER 70CM

MACARON
BORDATO OTTONE
EDGED BRASS
70X70CM

NUOVI DECORI
ESCLUSIVI BISTRÒ

LIAM GOLD LIAM KALLIMA RED KALLIMA BLUE KAPEA INFINITY BROWN

N
EW
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Ø 40 cm 26 mm

Ø 60 cm 25 mm 4,3 kg

Ø 70 cm 26 mm 5,7 kg

Ø 80 cm 26 mm 6,9 kg

Ø 100 cm 26 mm 10,8 kg

Ø 105 cm 35 mm 12,5 kg

Ø 120 cm 35 mm 16 kg

60 x 60 cm 35 mm 5,7 kg

70 x 70 cm 35 mm 8,4 kg

80 x 80 cm 35 mm 11 kg

90 x 90 cm 35 mm 13,6 kg

70 x 60 cm 35 mm 6,9 kg

80 x 60 cm 35 mm 8 kg

110 x 70 cm 35 mm 12,3 kg

120 x 80 cm 35 mm 15,5 kg

146 x 94 cm 35 mm 16,0 kg

160 x 97 cm 30 mm 17,2 kg
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MARQUINA
BORDATO INOX
DIAMETRO 60CM

MARBRE DE GENES
BORDATO OTTONE

DIAMETRO 70CM

EDGED STAINLESS STEEL

70CM DIAMETER

MARBRE DE SICILE
BORDATO OTTONE

55X55CM

EDGED BRASS

55X55CM

ROUGE
BORDATO OTTONE

70X70CM

EDGED BRASS

70X70CM

ALMERIA
BORDATO RAME

60X60CM

EDGED COPPER

60X60CM

TRIANA FEZ BLUE FEZ RED FEZ WHITE
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BASI INDOOR E OUTDOOR

UNA BASE ADATTA 
AD OGNI ESIGENZA

Gamma allargata

Negli ultimi anni il nostro team ha 
lavorato per allargare la gamma di 
basi disponibili per la nostra clientela. 
L’a�uale o�erta abbina ai prodo�i 
standard presenti nel catalogo 
da diversi anni, basi specifiche 
studiate appositamente per grandi 
dimensioni. Sul fronte materiale il 
cliente può scegliere tra realizzazioni 
in ghisa, ferro tra�ato o alluminio, il 
tu�o al fine di soddisfare le specifiche 
esigenze della clientela finale.

INDOOR AND OUTDOOR BASES

A base suitable for every need

Expanded range

In recent years our team has been working 

to expand the range of bases available to 

our customers. The current o�er combines 

standard products that have been in the 

catalog for several years with specific bases 

designed specifically for large dimensions. 

On the material front, the customer can 

choose between cast iron, treated iron or 

aluminum realizations, all in order to meet 

the specific needs of end customers.
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OSLO

Base per tavoli in alluminio, per interno ed esterno. 
Disponibile in due colorazioni, grigio o grafite, dotata di 
piedini regolabili. Ada�a per piani fino a 80x80 cm. Il 
prodo�o viene consegnato smontato in un’unica scatola di 
cartone. Accessori di montaggio compresi.

Aluminum table base for indoor and outdoor use. Available in two colors, 

gray or graphite, equipped with adjustable feet. Suitable for tops up to 

80x80 cm. Product is delivered disassembled in a single cardboard box. 

Assembly accessories included.

Misure base mm
Base measurements mm

400x400

Altezza mm
Height mm

730

Colonna mm
Column mm

75

Peso Kg
Weight Kg

8

Piastra superiore mm
Top plate mm

470x470

Materiale
Material

Alluminio

Colori disponibili Available colors

GRIGIO

Grey

P
E

R
    E

STERNO   M

A
R

E

Specifiche tecniche
Technical specifications
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Colori disponibili Available colors

ALLUMINIO

Aluminium

DANIMARCA

Solida base in alluminio, ada�a per tavoli da interno 
ed esterno. Prodo�o consegnato con kit di montaggio 
incluso in un’unica scatola. Finitura in alluminio lucido: 
crociera e colonna in alluminio, base in ferro ricoperta in 
alluminio. Ada�a per piani fino a 80x80.

Solid aluminum base, suitable for indoor and outdoor tables. Product 

delivered with assembly kit included in one box. Polished aluminum 

finish: aluminum cross and column, aluminum-covered iron base. 

Suitable for tops up to 80x80.

Misure base mm
Base measurements mm

450X450

Altezza mm
Height mm

720

Colonna mm
Column mm

75

Peso Kg
Weight Kg

6,0

Piastra superiore mm
Top plate mm

480X480

Dimensione massima piano mm
Maximum plane size mm

800X800

Materiale
Material

Alluminio
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Specifiche tecniche
Technical specifications
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BISTRO

Elegante base in ghisa verniciata nero per utilizzo interno. 
Utilizzata in bar e bistro’ dallo stile francese. Viene consegnata 
smontata in 1 o due scatole distinte. Istruzioni per il 
montaggio allegate.

Elegant black painted cast iron base for indoor use. Used in French-style 

bars and bistros. Comes disassembled in 1 or 2 separate boxes. Assembly 

instructions a�ached.

Misure base mm
Base measurements mm

440X440

Altezza mm
Height mm 

720

Colonna mm
Column mm

35

Peso Kg
Weight Kg

20,5

Piastra superiore mm
Top plate mm

450X450

Dimensione massima piano mm
Maximum plate size mm

700X700

Materiale
Material

Fusione ferro

Colori disponibili Available colors

NERO

Black

Specifiche tecniche
Technical specifications
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Colori disponibili Available colors

POSEIDON

Robusta base in acciaio (base e colonna) dalla forma semplice 
e ada�a ad utilizzo professionale. Alta 72 cm, con 4 piedini 
regolabili, è ideata per sostenere piani di appoggio fino ad 80x80 
cm. Pesa 14,5 kg, arriva imballata in due distinti box contenitori 
(base/crocera e tubo con vite di aggancio). Non è da utilizzare in 
località marine o all’esposizione dire�a alla salsedine.

Sturdy steel base (base and column) with a simple shape suitable for 

professional use. Standing 72 cm tall, with four feets, it is designed to support 

table tops up to 80x80 cm. Weighing 14.5 kg, it arrives packaged in two separate 

container boxes (base/column and tube with a�achment screw). It is not for use 

in marine locations or direct exposure to salt spray.

Misure base mm
Base measurements mm 400x400

Altezza mm
Height mm 720

Colonna mm
Column mm 80x80

Peso Kg
Weight Kg 14,5

Crocera superiore in ghisa
Cast iron upper cross 450x450

Dimensione massima piano mm
Maximum table size mm 800x800

Materiale
Material Acciaio e ghisa

NERO

Black

BIANCO

White

ANTRACITE

Anthracite

    E
STERNO   M
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Specifiche tecniche
Technical specifications
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LIGURIA

Base in ferro per piani di dimensioni importanti. Verniciata 
a polvere con finitura in poliestere per utilizzo interno o, a 
richiesta, verniciata da esterno. Ideale per piani tondi fino a 
160 centimetri di diametro. Il prodo�o è saldato in un unico 
pezzo, da tenere presente per il trasporto. 

Iron base for sizable tops. Powder coated with polyester finish for indoor 

use or, upon request, painted for outdoor use. Ideal for round tops up to 160 

centimeters in diameter. Product is welded in one piece, to be kept in mind 

for transportation.

Base standard
Standard Base

Base Alta
High Base

Misure base mm
Base measurements mm

Diametro 740
Diameter

Altezza mm
Height mm

710 1080

Colonna Diametro mm
Column Diameter mm

Diametro 150
Diameter

Peso Kg
Weight Kg

50,0 55,0

Dimensione massima piano mm
Maximum plate size mm

Tondo 1.600
Round

Materiale
Material

Fusione ferro
Iron casting

Colori disponibili Available colors

NERO

Black

ANTRACITE

Anthracite

BIANCO

White

RAME

Copper

Specifiche tecniche
Technical specifications
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Colori disponibili Available colors

NERO

Black

BIANCO

White

ANTRACITE

Anthracite

RAME

Copper

ORO 
SATINATO

Matte Gold

PEGASUS

Solida base quadrata composta da piastra inferiore in acciaio e 
tubo in alluminio, verniciata per utilizzo outdoor. Il pia�o metallico 
inferiore da 45x45 ed il peso da circa 14 kg la rendono ada�o ad 
un utilizzo professionale. La crocera di aggancio è realizzata in 
resina rinforzata con fibra di vetro, sostiene piani tondi e quadrati 
fino a 80cm di larghezza. È dotata di piedini in inox regolabili.

Solid square base composed of steel bo�om plate and aluminum tube, painted 

for outdoor use. The 45x45 bo�om metal plate and weight of about 14kg make it 

suitable for professional use. The docking cross is made of fiberglass-reinforced 

resin, supports round and square tops up to 80cm wide. It is equipped with 

adjustable stainless steel feet.

Misure base mm
Misure base mm

450x450

Altezza mm
Altezza mm

730

Colonna mm
Colonna mm

80x80

Peso Kg
Peso Kg

14

Crocera superiore in plastica rinforzata. mm
Crocera superiore in plastica rinforzata. mm

475x475

Dimensione massima piano mm
Dimensione massima piano mm 

800x800

Materiale
Materiale

Acciaio + Alluminio
Steel + Aluminum

NOVITÀ 

2024

Specifiche tecniche
Technical specifications
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Colori disponibili Available colors

NERO

Black

BIANCO

White

ANTRACITE

Anthracite

RAME*

Copper

SCORPIUS

Nata come costola delle basi Pegasus, la Scorpius è la 
versione finalizzata tu�a in alluminio, fa�ore che la rende 
ideale per un utilizzo anche nelle località marine. Ma a 
di�erenza della Gemini (solo inox), la Scorpius può essere 
verniciata per un utilizzo in esterna in vari colori ral.

Created as an o�shoot of the Pegasus bases, the Scorpius is the 

finalized all-aluminum version, a factor that makes it ideal for use in 

marine locations as well. But unlike the Gemini (stainless only), the 

Scorpius can be painted for outdoor use in various ral colors.

Misure base mm
Base measurements mm

450x450

Altezza mm
Height mm

730

Colonna mm
Column mm

80x80

Peso Kg
Weight Kg

14,0

Crocera superiore resina rinforzata 
con fibra di vetro. mm
Upper crisscross fiberglass-reinforced resin. mm

475x475

Dimensione massima piano mm
Maximum top size mm

800x800

Materiale
Material

Alluminio

P
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NOVITÀ 

2024

Specifiche tecniche
Technical specifications
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Colori disponibili Available colors

URANUS

Base quadrata per piani di dimensioni importanti, fino a 
100cm. Sorella maggiore della Pegasus, la Uranus ha un 
pia�o inferiore di 60x60cm, ed una piastra superiore di 
aggancio di 55x55cm. La stru�ura ed il peso la rendono 
ideale per piani e location dove la solidità e la resistenza 
sono determinanti.

Square base for large size plates, up to 100cm. Big sister to the Pegasus, 

the Uranus has a 60x60cm bo�om plate, and a 55x55cm top a�achment 

plate. The structure and weight make it ideal for countertops and locations 

where strength and durability are crucial.

Misure base mm
Base measurements mm

600x600

Altezza mm
Height mm

730

Colonna mm
Column mm

80x80

Peso Kg
Weight Kg

18,0

Piastra superiore mm
Top plate mm

600x600

Dimensione massima piano mm
Maximum plate size mm

1.000x1.000

Materiale
Material

Acciaio+alluminio
NERO

Black

BIANCO

White

ANTRACITE*

Anthracite

RAME*

Copper

ORO LUCIDO

Gold Glossy

* a richiesta

NOVITÀ 

2024

Specifiche tecniche
Technical specifications

    E
STERNO   M

A
R

E

N
O

CATALOGO MAFILBASE
e

d
iz

io
n

e
 2

0
2
4

MafilTOP by Mafilplast - 41



Colori disponibili Available colors

NERO

Black

BIANCO

White

ANTRACITE

Anthracite

CENTAURUS

Base alta 108 cm verniciata per esterno. Ada�a per tavoli 
tondi e quadrati di varie dimensioni e forme. Idonea ad un 
utilizzo nel mondo della ristorazione e del ricevimento. La 
crocera di aggancio è realizzata in resina rinforzata con fibra di 
vetro, sostiene piani tondi e quadrati fino a 80x80cm. Il pia�o 
inferiore, 45x45cm, arriva con 4 piedini inox regolabili.

108 cm high painted base for outdoor use. Suitable for round and square tables 

of various sizes and shapes. Suitable for use in the catering and reception 

industry. The docking cross is made of fiberglass-reinforced resin, supports 

round and square tops up to 80x80cm. The lower plate, 45x45cm, arrives with 

4 adjustable stainless steel feet.

Misure base mm
Base measurements mm

450x450

Altezza mm
Height mm

1080

Colonna mm
Column mm

80x80

Peso Kg
Weight Kg

14,5

Crocera superiore in plastica rinforzata. mm
Reinforced plastic upper crisscross. mm

475x475

Dimensione massima piano mm
Maximum table size mm

800x800

Materiale
Material

Acciaio + Alluminio

Specifiche tecniche
Technical specifications
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Colori disponibili Available colors

NERO

Black

BIANCO

White

ANTRACITE

Anthracite

AQUARIUS

Elegante base con doppia colonna quadrata ada�a per 
piani re�angolari fino a 180x90cm. Il pia�o inferiore, da 
45x77 cm, è solido e rende la base idonea ad un utilizzo 
professionale nel mondo della ristorazione. Le crocere 
superiori, in resina rinforzata con fibra di vetro, hanno un 
interasse di 525 mm.

Elegant base with double square column suitable for rectangular tops up 

to 180x90cm. The lower plate, measuring 45x77cm, is solid and makes the 

base suitable for professional use in the catering world. The upper crosses, 

made of fiberglass-reinforced resin, have a wheelbase of 525mm.

Misure base mm
Base measurements mm

450x770

Altezza mm
Height mm

730

Colonna mm
Column mm

80x80

Peso Kg
Weight Kg

23,0

Crocera superiore in plastica rinforzata. mm
Reinforced plastic upper crisscross. mm

475x475

Dimensione massima piano mm
Maximum table size mm

160x80

Materiale
Material

Acciaio + Alluminio

Specifiche tecniche
Technical specifications
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Misure base mm
Base measurements mm

450x450

Altezza mm
Height mm

730

Colonna mm
Column mm

80x80

Peso Kg
Weight Kg

13,0

Crocera superiore resina rinforzata 
con fibra di vetro. mm
Upper crisscross resin reinforced with glass fiber. mm

475x475

Dimensione massima piano mm
Maximum plane size mm

800x800

Materiale
Material

Acciaio + Alluminio

Colori disponibili Available colors

INOX

Inox

GEMINI

Elegante base in alluminio e inox idonea per utilizzo in 
esterno e in ambienti marini. Altezza 73, arriva con piedini 
inox regolabili. La crocera di aggancio è realizzata in resina 
rinforzata con fibra di vetro, rende la base ada�a per piani 
top fino a 80x80cm.

Elegant aluminum and stainless steel base suitable for outdoor and 

marine use. Height 73, comes with adjustable stainless steel feet. The 

docking cross is made of fiberglass-reinforced resin, makes the base 

suitable for tops up to 80x80cm.
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Colori disponibili Available colors

BIANCO

White

NERO

Black

ANTRACITE

Anthracite

ZEUS

Base realizzata interamente in alluminio, ada�a ad 
utilizzo professionale in ambienti indoor e outdoor, anche 
per in aree dire�amente esposte alla salsedine marina. 
Viene fornita con una crocera in resina rinforzata con 
fibra di vetro.

Base made entirely of aluminum, suitable for professional use in indoor 

and outdoor environments, including for in areas directly exposed to 

sea salt. It comes with a fiberglass-reinforced resin crucible.

Misure base mm
Base measurements mm

670x670

Altezza mm
Height mm

720

Colonna mm
Column mm

60

Peso Kg
Weight Kg

6,5

Crocera superiore resina rinforzata 
con fibra di vetro. mm
Upper crisscross resin reinforced with glass fiber. mm

475x475

Dimensione massima piano mm
Maximum plane size mm

800x800

Materiale
Material

Alluminio
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Technical specifications
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Misure base mm
Base measurements mm

800x800

Altezza mm
Height mm

720

Colonna mm
Column mm

60 Tonda

Peso Kg
Weight Kg

7,5

Crocera superiore resina rinforzata 
con fibra di vetro. mm
Upper crisscross resin reinforced with glass fiber. mm

475x475

Dimensione massima piano mm
Maximum plane size mm

1400x800

Materiale
Material

Alluminio

Colori disponibili Available colors

BIANCO

White

NERO

Black

VERA

Base doppia colonna, tu�a in alluminio, ada�a ad utilizzo 
professionale in ambienti indoor e outdoor, anche per in aree 
dire�amente esposte al mare. Arriva con due crocere in resina 
rinforzata con fibra di vetro. Ada�a per piani re�angolari fino a 
140x80. L’nterasse tra le due colonne centrali è pari a 755 mm.

Double column base, all aluminum, suitable for professional use in indoor and 

outdoor environments, including for in areas directly exposed to the sea. It 

arrives with two fiberglass-reinforced resin crucibles. Suitable for rectangular 

tops up to 140x80. The nteraxis between the two center columns is 755 mm.
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Colori disponibili Available colors

BIANCO

White

NERO

Black

METIS

Base composta da due gambe indipendenti da fissare tramite 
3 punti di ancoraggio sul piano del tavolo. Le gambe sono 
realizzate in polipropilene rinforzato in fibra di vetro, cara�eristica 
che la rende ada�a a di�erenti forme di piani: quadrate (fino a 
90x90cm), circolari (fino a 90) o re�angolari (fino a 140x80). Sono 
l’ideale per un utilizzo in ambienti esterni e dire�amente esposti 
alla salsedine del mare. Prodo�o dotato di certificazione CATAS.

Base composed of two independent legs to be a�ached via 3 anchor points on 

the table top. The legs are made of fiberglass-reinforced polypropylene, a feature 

that makes it suitable for di�erent tabletop shapes: square (up to 90x90cm), 

circular (up to 90) or rectangular (up to 140x80). They are ideal for use in outdoor 

environments and directly exposed to the saltiness of the sea. Product equipped 

with CATAS certification.

Misure base mm 690x690

Altezza mm 735

Colonna mm
Forma 

tondeggiante

Peso Kg 3,7

Crociere superiori
Resina rinforzata 
con fibra di vetro

Dimensione massima piano mm 1400x800

Materiale PP + fibra vetro
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CATALOGO MAFILBASE
e

d
iz

io
n

e
 2

0
2
4

MafilTOP by Mafilplast - 47



Colori disponibili Available colors

NERO

Black

LIBRA

Base per piani da interno, cara�erizzata da un design semplice 
ma ra�nato. Due gambe distinte, per piani fino a 180x80 cm, 
sono realizzate in acciao verniciato a polvere per esterni ed 
interni (base però non ada�a a località marine). Ogni gamba è 
dotata di un piedino regolabile per una corre�a ada�abilità alle 
superfici irregolari.

Base for indoor countertops, featuring a simple yet refined design. Two separate 

legs, for tops up to 180x80 cm, are made of powder-coated steel for outdoor 

and indoor use (base, however, not suitable for marine locations). Each leg has 

an adjustable foot for proper adaptability to uneven surfaces.

Altezza mm
Height mm

710

Spessore Colonna mm
Column thickness mm

40x60

Peso Kg
Weight Kg

9,5

Dimensione imballo cm
Packing size cm

76x67x21

Dimensione massima piano mm
Maximum table size mm

1.800x800

Materiale
Material

Acciaio

NOVITÀ 

2024

Specifiche tecniche
Technical specifications
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Colori disponibili Available colors

BIANCO

White

NERO

Black

VIRGO

Interessante base in acciaio verniciato per 
interno. La forma a tubo e le gambe allungate le 
a�ribuiscono un cara�ere tipico.  Disponibile nei 
colori bianco e nero, porta fino a piani 70x70.

Interesting painted steel base for indoor use. The tube shape 

and elongated legs give it a typical character.  Available in black 

and white, it carries up to 70x70 shelves.

Misure base mm
Base measurements mm

-

Altezza mm
Height mm

710

Colonna mm
Column mm

-

Peso Kg
Weight Kg

6,8

Piastra superiore mm
Top plate mm

00

Dimensione massima piano mm
Maximum plate size mm

700x700

Materiale
Material

Acciaio

Specifiche tecniche
Technical specifications
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Colori disponibili Available colors

BIANCO

White

NERO

Black

ARIES

Base da interno, semplice ma dal design ricercato. 
Supporta piani fino a 70cm. Sebbene sia verniciata 
a polvere per esterno, non è da utilizzare outdoor.

Simple yet beautifully designed indoor base. It supports tops 

up to 70cm. Although it is powder coated for outdoor use, it is 

not for outdoor use.

Misure base mm
Base measurements mm

-

Altezza mm
Height mm

730

Colonna mm
Column mm

-

Peso Kg
Weight Kg

3,5

Piastra superiore mm
Top plate mm

-

Dimensione massima piano mm
Maximum plate size mm

700x700

Materiale Acciaio

Specifiche tecniche
Technical specifications
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Colori disponibili Available colors

NERO

Black

DIAMOND

Elegante base per interni per piani di spessore e dimensioni importanti. 
Ideale per piani HPB o nobilitati tondi da 110 a 160 cm. Arriva smontata 
in tre pezzi in un unico imballo. Si monta facilmente a�raverso 4 viti, 
meglio se in due persone. Dotata di 4 piedini regolabili, ha una barra di 
stabilizzazione invisibile quando vieni montato il piano superiore. É una 
base ada�a ad ambienti moderni e ricercati.

Elegant indoor base for thick and large countertops. Ideal for round HPB or melamine-

faced tops from 110 to 160 cm. Arrives disassembled in three pieces in one package. 

It is easily assembled through 4 screws, preferably by two people. Equipped with 4 

adjustable feet, it has an invisible stabilizing bar when the top is mounted.

It’s a base suitable for modern and sophisticated environments.

Misure base mm
Base measurements mm

-

Altezza mm
Height mm

730

Colonna mm
Column mm

40x60

Peso Kg
Weight Kg

18

Dim. piano tondo (min-max) mm
Round top size (min-max) mm

110-160

Dim. piano re�angolare (min-max) mm
Rectangular plane size (min-max) mm

100x100 
120x180

Materiale
Material

Acciaio

Specifiche tecniche
Technical specifications
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LA SEDIA PERFETTA

A OGNUNO 
LA SUA SEDUTA
Siamo presenti da anni nella produzione e commercializzazione di sedie 
per il mondo Contract e in quello degli Eventi e Cerimonie. La gamma 
a�uale prevede l’utilizzo di materiale di livello elevato, sinonimo di 
resistenza e a�dabilità per un uso indoor ed outdoor.

THE PERFECT CHAIR

To everyone, its chairs
We have been present for years in the production and marketing of chairs for the Contract world 

and in the world of Events and Ceremonies. The current range includes the use of high-level 

material, synonymous with strength and reliability for indoor and outdoor use.

CATALOGO MAFILCHAIR
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Colori disponibili Available colors

POLTRONCINA CONTRACT - ALLUMINIO

VENERE

Elegante poltrona in alluminio e textilene di 
elevata qualità. Leggera, impilabile, facile da 
pulire, è utilizzabile all’esterno ed in ambienti 
marini.

Elegant armchair made of high quality aluminum and textilene. 

Lightweight, stackable, easy to clean, it can be used outdoors 

and in marine environments.

Materiale
Material

Alluminio + Textilene

Dimensioni cm.
Dimensions cm.

54x57x82

Peso kg.
Weight kg.

3,2

Ada�o anche per outdoor
Also suitable for outdoor use

SI

Ada�o per località marine
Suitable for marine locations

SI

Pezzi per fila
Pieces per row

20

Stru�ura/Textilene

BIANCO/BIANCO TORTORA/TORTORA ANTRACITE/ANTRACITE
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*Altre combinazioni possibili 

su richiesta 60 gg, vedi pagina 72-73

Specifiche tecniche
Technical specifications
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POLTRONCINA CONTRACT - ALLUMINIO

MINERVA

Comoda sedia con stru�ura in alluminio e seduta 
in robusto textilene. Impilabile, leggera, facile da 
riporre e da pulire. Ideale per utilizzo outdoor e 
per località di mare.

Comfortable chair with aluminum frame and sturdy textilene 

seat. Stackable, lightweight, easy to store and clean. Ideal for 

outdoor use and seaside locations.

Materiale
Material

Alluminio + Textilene

Dimensioni cm.
Dimensions cm.

66x56x86

Peso kg.
Weight kg.

3,2

Ada�o anche per outdoor
Also suitable for outdoor use

SI

Ada�o per località marine
Suitable for marine locations

SI

Pezzi per fila
Pieces per row

10

Colori disponibili Available colors

Stru�ura/Textilene

BIANCO/BIANCO TORTORA/TORTORA ANTRACITE/ANTRACITE
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*Altre combinazioni possibili 

su richiesta 60 gg, vedi pagina 72-73

Specifiche tecniche
Technical specifications
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Colori disponibili Available colors

SEDIA EVENTI/CERIMONIE

CAPRI
Sedia professionale realizzata in polipropilene 100% vergine, con 
aggiunta di fibra di vetro. Impilabile fino a 6 sedie. Disponibile 
in una ampia sedie di colori. Robusta, resistente alle intemperie, 
è certificata Catas e può essere abbinata al proprio cuscino 
resistente all’acqua. E’ ada�o al mondo contract per utilizzo 
indoor e outdoor.

Professional chair made of 100% virgin polypropylene with added fiberglass. 

Stackable up to 6 chairs. Available in a wide range of chair colors. Sturdy, 

weather-resistant, it is Catas certified and can be combined with its own water-

resistant cushion. It is suitable for the contract world for indoor and outdoor use.

 

BIANCO CREMA NERO CAFFÈ
VERDE
NILO

ROSSO GIALLO AZZURRO

Possibilità di acquistare 
il cuscino abbinabile

Gia
Materiale
Material

Polipropilene + fibra vetro

Dimensioni cm.
Dimensions cm.

49x54x90

Peso kg.
Weight kg.

3,8

Ada�o anche per outdoor
Also suitable for outdoor use

SI

Ada�o per località marine
Suitable for marine locations

SI

Pezzi per fila
Pieces per row

14
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Technical specifications
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Colori disponibili Available colors

SEDIA EVENTI/CERIMONIE

OXO
Sedia dalla forma ricercata, studiata per cerimonie tipo 
matrimoni o sale da ballo. Realizzata in polipropilene 
rinforzato da fibra di vetro. Ada�o per esterni e località 
marine. Facile da pulire, è impilabile fino a 11 pezzi.

Sophisticated shaped chair designed for ceremonies such as weddings 

or ballrooms. Made of fiberglass-reinforced polypropylene. Suitable 

for outdoor and seaside locations. Easy to clean, it is stackable up to 11 

pieces.

 

BIANCO AVORIO

Possibilità di acquistare 
il cuscino abbinabile

Tre

Materiale
Material

Polipropilene + fibra vetro

Dimensioni cm.
Dimensions cm.

42x48x93

Peso kg.
Weight kg.

3,9

Ada�o anche per outdoor
Also suitable for outdoor use

SI

Ada�o per località marine
Suitable for marine locations

SI

Pezzi per fila
Pieces per row

11
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Technical specifications
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Colori disponibili Available colors

SEDIA EVENTI/CERIMONIE

TIFFANY
La sedia da eventi dal disegno classico, realizzata in 
polipropilene con aggiunta di fibra di vetro. Può essere impilata 
fino a 11 pezzi, certificata Catas, è la sedia più venduta per 
cerimonie e matrimoni ricercati. Può essere abbinata ad un 
comodo cuscino. Facile da pulire, è utilizzabile anche all’esterno 
ed in ambienti marini. Ha o�enuto la certificazione Catas.

The classically designed event chair made of polypropylene with added 

fiberglass. It can be stacked up to 11 high, Catas certified, and is the best-selling 

chair for sophisticated ceremonies and weddings. It can be combined with a 

comfortable cushion. Easy to clean, it can also be used outdoors and in marine 

environments. It has obtained Catas certification.

 

Materiale
Material

Polipropilene + fibra vetro

Dimensioni cm.
Dimensions cm.

38x42x93

Peso kg.
Weight kg.

3,8

Ada�o anche per outdoor
Also suitable for outdoor use

SI

Ada�o per località marine
Suitable for marine locations

SI

Pezzi per fila
Pieces per row

11
BIANCO NERO

Possibilità di acquistare 
il cuscino abbinabile

Tre
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Colori disponibili Available colors

SEDIA EVENTI/CERIMONIE

ZAFFIRO
La sedia da eventi dal disegno classico, realizzata in 
polipropilene. Può essere impilata fino a 13 pezzi, certificata 
Catas, è la sedia più venduta per cerimonie e matrimoni ricercati. 
Può essere abbinata ad un comodo cuscino. Facile da pulire, è 
utilizzabile anche all’esterno ed in ambienti marini. Ha o�enuto 
la certificazione Catas.

The classically designed event chair made of polypropylene. It can be stacked 

up to 13 high, Catas certified, and is the best-selling chair for ceremonies and 

sophisticated weddings. It can be combined with a comfortable cushion. Easy to 

clean, it can also be used outdoors and in marine environments. It has obtained 

Catas certification.

 

Materiale
Material

Polipropilene

Dimensioni cm.
Dimensions cm.

38×42×93

Peso kg.
Weight kg.

3,8

Ada�o anche per outdoor
Also suitable for outdoor use

SI

Ada�o per località marine
Suitable for marine locations

SI

Pezzi per fila
Pieces per row

13
BIANCO

ORO

Gold
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Colori disponibili Available colors

SEDIA EVENTI/CERIMONIE

NAPOLEON XL
Sedia in polipropilene vergine con aggiunta di fibra di vetro. 
Può essere impilata fino a 11 pezzi, certificata Catas. Molto 
ricercata per organizzare cerimonie, rinfreschi e matrimoni. 
Può essere abbinata ad un comodo cuscino. Facile da pulire, 
è utilizzabile anche all’esterno ed in ambienti marini.
Ha o�enuto la certificazione Catas.

Virgin polypropylene chair with added fiberglass. Can be stacked up to 

11 pieces, Catas certified. Highly sought after for organizing ceremonies, 

refreshments and weddings. Can be combined with a comfortable cushion. 

Easy to clean, it can also be used outdoors and in marine environments.

It has obtained Catas certification.

 

Materiale
Material

Polipropilene + fibra vetro

Dimensioni cm.
Dimensions cm.

38x41x93

Peso kg.
Weight kg.

3,9

Ada�o anche per outdoor
Also suitable for outdoor use

SI

Ada�o per località marine
Suitable for marine locations

SI

Pezzi per fila
Pieces per row

11
BIANCO NERO

Possibilità di acquistare 
il cuscino abbinabile

Tre
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Colori disponibili Available colors

SEDIA CONTRACT

ALISEI
Poltrona impilabile in polipropilene, con braccioli. 
Stru�ura in tecnopolimero rinforzato con fibra di 
vetro. Disponibile in colore Antracite o Bianco. Idonea 
ad un utilizzo indoor e outdoor. Si lava facilmente. 
Ada�a anche alle località marine.

Stackable polypropylene armchair with armrests. Fiberglass-

reinforced technopolymer frame. Available in Anthracite or White 

color. Suitable for indoor and outdoor use. Easily washed. Also 

suitable for seaside locations.

 

BIANCO ANTRACITE

Materiale
Material

Polipropilene + fibra vetro

Dimensioni cm.
Dimensions cm.

57,5 x 52,5 x 82

Peso Kg
Weight Kg

5,1

Ada�o anche per outdoor
Also suitable for outdoor use

SI

Ada�o per località marine
Suitable for marine locations

SI

Pezzi per cartone
Pieces per carton

4

Pezzi per pallet
Pieces per pallet

16

Specifiche tecniche
Technical specifications
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Colori disponibili Available colors

SEDIA CONTRACT

ZIP
Sedia impilabile in polipropilene rinforzata con fibra di vetro. 
Realizzata con tecnologia air-moulding. Certificata da ente 
certificatore esterno, è ada�a ad un utilizzo professionale. 
Disponibile in vari colori, idonea ad un utilizzo indoor e 
outdoor. Si lava facilmente. Ada�a anche alle località marine.

Stackable chair made of fiberglass-reinforced polypropylene. Made with air-

molding technology. Certified by external certifying agency, it is suitable for 

professional use. Available in various colors, suitable for indoor and outdoor 

use. Easily washed. Also suitable for marine locations.

Materiale
Material

Polipropilene

Dimensioni cm.
Dimensions cm.

46 x 54 x 82

Peso Kg
Weight Kg

3,5

Ada�o anche per outdoor
Also suitable for outdoor use

SI

Ada�o per località marine
Suitable for marine locations

SI

Pezzi per cartone
Pieces per carton

4

Pezzi per pallet
Pieces per pallet

16
ANTRACITE BIANCO CREMA ROSSO LIME ARANCIO
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Colori disponibili Available colors

SEDIA CONTRACT

BREVA
Sedia impilabile in polipropilene. Stru�ura in 
tecnopolimero rinforzato con fibra di vetro. Disponibile 
in colore Antracite o Bianco. Idonea ad un utilizzo indoor 
e outdoor. Si lava facilmente. Ada�a anche alle località 
marine. E’ certificata Catas

Polypropylene stackable chair. Fiberglass-reinforced technopolymer 

frame. Available in Anthracite or White color. Suitable for indoor and 

outdoor use. Easily washed. Also suitable for marine locations. It is 

Catas certified.

 

Materiale
Material

Polipropilene

Dimensioni cm.
Dimensions cm.

46,5x52,5x82

Peso Kg
Weight Kg

4,7

Ada�o anche per outdoor
Also suitable for outdoor use

SI

Ada�o per località marine
Suitable for marine locations

SI

Pezzi per cartone
Pieces per carton

4

Pezzi per pallet
Pieces per pallet

16
BIANCO ANTRACITE
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Specifiche tecniche
Technical specifications
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Colori disponibili Available colors

SEDIA CONTRACT

MISTRAL
Sedia impilabile in polipropilene. Stru�ura in 
tecnopolimero rinforzato con fibra di vetro. Disponibile 
in colore Antracite o Bianco. Idonea ad un utilizzo indoor 
e outdoor. Si lava facilmente. Ada�a anche alle località 
marine.

Polypropylene stackable chair. Fiberglass-reinforced technopolymer 

frame. Available in Anthracite or White color. Suitable for indoor and 

outdoor use. Easily washed. Also suitable for seaside locations.

BIANCO ANTRACITE

Materiale
Material

Polipropilene + fibra vetro

Dimensioni cm.
Dimensions cm.

46,5 x 52,5 x 82

Peso Kg
Weight Kg

4,5

Ada�o anche per outdoor
Also suitable for outdoor use

SI

Ada�o per località marine
Suitable for marine locations

SI

Pezzi per cartone
Pieces per carton

4

Pezzi per pallet
Pieces per pallet

16
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Specifiche tecniche
Technical specifications
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Colori disponibili Available colors

SEDIA CONTRACT

TRAMONTANA
Poltrona impilabile in polipropilene, con braccioli. Stru�ura 
in tecnopolimero rinforzato con fibra di vetro. Disponibile 
in colore Antracite o Bianco. Idonea ad un utilizzo indoor e 
outdoor. Si lava facilmente. Ada�a anche alle località marine. 
Ha o�enuto la certificazione CATAS.

Stackable polypropylene armchair with armrests. Fiberglass-reinforced 

technopolymer frame. Available in Anthracite or White color. Suitable for 

indoor and outdoor use. Easily washed. Also suitable for marine locations. It 

has obtained CATAS certification.

 

Materiale
Material

Polipropilene + fibra vetro

Dimensioni cm.
Dimensions cm.

57,5 x 52,5 x 82

Peso Kg
Weight Kg

5,2

Ada�o anche per outdoor
Also suitable for outdoor use

SI

Ada�o per località marine
Suitable for marine locations

SI

Pezzi per cartone
Pieces per carton

4

Pezzi per pallet
Pieces per pallet

16
BIANCO ANTRACITE
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Specifiche tecniche
Technical specifications

CATALOGO MAFILCHAIR
e

d
iz

io
n

e
 2

0
2
4

MafilTOP by Mafilplast - 65



LETTINI

MARE, SPIAGGIA, 
PRENDISOLE

MafilTOP propone a catalogo una gamma di le�ini ideati per regalare alla clientela 
confort e qualità. Sono ideali per essere utilizzati in alberghi di lusso, stabilimenti 
balneari, ma anche dire�amente dai privati nei loro giardini. Proge�ati per o�rire 
il massimo in design e funzionalità, i nostri le�ini mare sono realizzati con o�imi 
materiali, alluminio o plastica, e tessuti lavabili e resistenti come il textilene.

SunBeds
MafilTOP o�ers in its catalog a range of sunbeds designed to give customers comfort and quality. They are ideal for use 

in luxury hotels, beach establishments, but also directly by individuals in their gardens. Designed to o�er the ultimate 

in design and functionality, our beach loungers are made of excellent materials, aluminum or plastic, and washable and 

durable fabrics such as textilene.

CATALOGO MAFILSUNLOUNGER
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LETTINO ALLUMINIO

APOLLO
Le�ino da sole di qualità: stru�ura in alluminio verniciata a polvere. 
Seduta e schienale in textilene di elevata qualità. 
Ada�o ad utilizzo in ambienti marini, piscine, spa. 
Diverse combinazioni di colori stru�ura/textilene disponibili.
Leggeri, facilmente impilabili: studiati per un uso professionale.

Quality sunbed: powder-coated aluminum frame. High-quality textilene seat and backrest.

Suitable for use in marine environments, swimming pools, spas. Several frame/textilene color combinations 

available.Lightweight, easily stackable: designed for professional use.

Lunghezza (cm)
Length (cm)

204

Larghezza (cm)
Width (cm)

60

Altezza (cm)
Height (cm)

29

Outdoor
Outdoor

SI

Impilabile
Stackable

Fino a 13 pcs

Materiale stru�ura
Frame material

Alluminio

Materiale schienale
Backrest material

Textilene
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Colori disponibili Available colors

Stru�ura/Textilene

BIANCO/BIANCO

WHITE/WHITE

TORTORA/TORTORA

TAUPE/TAUPE

ANTRACITE/ANTRACITE

ANTHRACITE/ANTHRACITE

*Altre combinazioni possibili 

su richiesta 60 gg, vedi pagina 72-73

Specifiche tecniche
Technical specifications

CATALOGO MAFILSUNLOUNGER
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LETTINO ALLUMINIO

NETTUNO
Elegante le�ino prendisole: stru�ura in alluminio verniciata a polvere. 
Seduta e schienale in textilene di elevata qualità. Ada�o ad utilizzo in ambienti marini, 
piscine, spa. 
Diverse combinazioni di colori stru�ura/textilene disponibili.
Leggeri, facilmente impilabili: studiati per un uso professionale.

Elegant sun lounger: powder-coated aluminum frame. High-quality textilene seat and backrest. Suitable for use 

in marine environments, swimming pools, spas. Several frame/textilene color combinations available.Lightweight, 

easily stackable: designed for professional use.

Lunghezza (cm)
Length (cm)

195

Larghezza (cm)
Width (cm)

67

Altezza (cm)
Height (cm)

30

Outdoor
Outdoor

--

Impilabile
Stackable

Fino a 11 pcs

Materiale stru�ura
Frame material

Alluminio

Materiale schienale
Backrest material

Textilene

P
E

R
    E

STERNO   M

A
R

E

Colori disponibili Available colors

Stru�ura/Textilene

BIANCO/BIANCO

WHITE/WHITE

TORTORA/TORTORA

TAUPE/TAUPE

ANTRACITE/ANTRACITE

ANTHRACITE/ANTHRACITE

*Altre combinazioni possibili 

su richiesta 60 gg, vedi pagina 72-73

Specifiche tecniche
Technical specifications
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LETTINO ALLUMINIO

ARTEMIDE

Le�ino prendisole qualità premium.  stru�ura in alluminio verniciata a polvere. 
Seduta e schienale in textilene di elevata qualità. Ada�o ad utilizzo in ambienti marini, 
piscine, spa. Diverse combinazioni di colori stru�ura/textilene disponibili.
Leggeri, facilmente impilabili: studiati per un uso professionale.

Premium quality sunbed. powder-coated aluminum frame. High quality textilene seat and backrest. Suitable 

for use in marine environments, swimming pools, spas. Several frame/textilene color combinations available.

Lightweight, easily stackable: designed for professional use.

Lunghezza (cm)
Length (cm)

195

Larghezza (cm)
Width (cm)

67

Altezza (cm)
Height (cm)

30

Outdoor
Outdoor

SI

Impilabile
Stackable

Fino a 12 pcs

Materiale stru�ura
Frame material

Alluminio

Materiale schienale
Backrest material

Textilene

Specifiche tecniche
Technical specifications
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Colori disponibili Available colors

Stru�ura/Textilene

BIANCO/BIANCO

WHITE/WHITE

TORTORA/TORTORA

TAUPE/TAUPE

ANTRACITE/ANTRACITE

ANTHRACITE/ANTHRACITE

*Altre combinazioni possibili 

su richiesta 60 gg, vedi pagina 72-73
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LETTINO PP

FISSO e POOL

Le�ini prendisole in polipropilene. Impilabili. Disponibili in colori bianco o antracite. 
Impilabili fino a 27 pezzi (pallet completo). Ideale per utilizzo outdoor in ambienti marini e 
piscine.

Polypropylene sunbeds. Stackable. Available in white or anthracite colors. Stackable up to 27 pieces (full pallet). 

Ideal for outdoor use in marine environments and swimming pools.

Lunghezza (cm)
Length (cm)

192

Larghezza (cm)
Width (cm)

71

Altezza (cm)
Height (cm)

45

Outdoor
Outdoor

SI

Impilabile
Stackable

Fino a 27 pcs

Materiale stru�ura
Frame material

Polipropilene

Specifiche tecniche
Technical specifications

Colori disponibili Available colors

Stru�ura

BIANCO ANTRACITE
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COLORI STRUTTURA ALLUMINIO

CATALOGO MAFILSUNLOUNGER
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TEXTYLENE
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TAVOLI

TAVOLI PER COMPOSIZIONI 
PROFESSIONALI 
Basi e Piani di di�erenti materiali e colori, possono essere combinati a piacere per soddisfare le 
variegate esigenze della nostra clientela professionale. 
Nello sfondo il Teatro Massimo a Palermo con tavoli MafilTOP realizzati con basi Pegasus e Piani HPL. 
Materiale fotografico forniti dal nostro partner Contract Lab (thanks to).

Professional Tables
Bases and Tops of di�erent materials and colors, can be combined at will to meet the varied needs of our professional clientele. In the 

background the Teatro Massimo in Palermo with MafilTOP tables made with Pegasus bases and HPL Tops. Photographic material provided 

by our partner Contract Lab (thanks to).

CATALOGO MAFILTABLE
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Colori disponibili Available colors

TAVOLO

BALI

Tavolo quadrato in polipropilene ada�o per ultizzo 
interno ed esterno. Si possono a�ancare più tavoli 
per organizzare agilmente tavolate più lunghe.

Square polypropylene table suitable for indoor and outdoor 

ultizzo. Multiple tables can be placed side by side to easily 

organize longer tables.

Materiale
Material

Polipropilene

Dimensioni (cm)
Dimensions (cm)

78 x 78 x 73

Peso (kg)
Weight (kg)

7,85

Ada�o anche per outdoor
Also suitable for outdoor use

SI

Specifiche tecniche
Technical specifications

BIANCO

WHITE

ANTRACITE

ANTHRACITE
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Colori disponibili Available colors

TAVOLO 

SUMATRA

Tavolo re�angolare realizzato in polipropilene 
ada�o a 6 o 8 persone. Per interno ed esterno.

Materiale
Material

Polipropilene

Dimensioni (cm)
Dimensions (cm)

138 x 78 x 72

Peso (kg)
Weight (kg)

11,66

Ada�o anche per outdoor
Also suitable for outdoor use

SI

Specifiche tecniche
Technical specifications

BIANCO

WHITE

ANTRACITE

ANTHRACITE
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Colori disponibili Available colors

TAVOLO

KING

Tavolo quadrato in polipropilene ada�o per ultizzo 
interno ed esterno. Si possono a�ancare più tavoli 
per organizzare agilmente tavolate più lunghe.

Square polypropylene table suitable for indoor and outdoor 

ultizzo. Multiple tables can be placed side by side to easily 

organize longer tables.

Materiale
Material

Polipropilene

Dimensioni (cm)
Dimensions (cm)

79 x 79 x 72

Peso (kg)
Weight (kg)

6,2

Ada�o anche per outdoor
Also suitable for outdoor use

SI

Specifiche tecniche
Technical specifications

BIANCO

WHITE

ANTRACITE

ANTHRACITE
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Colori disponibili Available colors

TAVOLO

PALAU
 

TAVOLO

INDO

Eleganti tavoli di importanti dimensioni in 
polipropilene. Ada�i per interno ed esterno, 
giardini, piscine etc..

Elegant tables of important dimensions made of 

polypropylene. Suitable for indoor and outdoor use, gardens, 

swimming pools etc..

PALAU INDO

Materiale
Material

Polipropilene Polipropilene

Dimensioni (cm)
Dimensions (cm)

150 x 90 x 72 220 x 90 x 72

Peso (kg)
Weight (kg)

13,5 20,86

Ada�o anche per outdoor
Also suitable for outdoor use

SI SI

Ada�o per località marine
Suitable for marine locations

-- --

Specifiche tecniche
Technical specifications

BIANCO

WHITE

ANTRACITE

ANTHRACITE
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Mafilplast
via Campo di Maggio 14
21022 - Brunello (VA) Italy

Phone: +39 0332 870610
Email: info@mafilplast.it

Mafilplast S.r.l. fondata nel 1949, rappresenta una 

storia imprenditoriale di successo basata su principi del 

lavoro e della continuità aziendale. A�iva in due distinti 

rami di a�ività, l’estrusione plastica e la produzione 

e commercializzazione di complementi di arredo, ha 

recentemente avviato il rinnovamento del proprio 

management al fine di a�rontare le nuove sfide del 

mercato globale.

Mafilplast S.r.l. founded in 1949, represents an entrepreneurial 

success story based on principles of hard work and business 

continuity. Active in two distinct lines of business, plastic extrusion 

and the production and marketing of furniture accessories, it has 

recently started the renewal of its management in order to meet 

the new challenges of the global market.


